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Міні агрегати для міжрядного обробітку гранту, є одними з основних 

технічних засобів, для вирішення цих проблем. 

На рисунку наведено конструктивно-технологічну схему міні  агрегату 

для міжрядного обробітку картоплі на невеликих присадибних ділянках. 

 

Рис. Конструктивно-технологічна схема міні агрегату: 1- стрілчаста лапа; 

мотоблок «Зубр», потужністю 4,2 кВт; 3- лапа «бритва» 

 

Особливістю даного агрегату, є його комбіновані робочі органи (лапи- 

бритви і стрілчасті лапи, що почергово задіяні у міжрядному обробітку 

картоплі). Почергове проходження робочих органів агрегату в міжрядді, 

забезпечує процес підрізання лапою бритвою бур’янів, а стрілчаста лапа, 

розпушує грунт, а бур’яни піднімає на поверхню ґрунту, прискорюючи їх 

підсихання. 
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Кукурудза одна з найпоширеніших зернових культур у світовому 

виробництві.  Її  вирощування  забезпечує  отримання  прибутку,  і  як  наслідок 
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ТЕХНОЛОГІЇ І ТЕХНІЧНІ ЗАСОБИ СУЧАСНОГО АГРОВИРОБНИЦТВА 
 

збільшуються площі її вирощування та рівень врожайності за рахунок 

селекційних розробок. 

Основним із лімітуючим фактором вирощування кукурудзи є нестача 
вологи. Проте, її відносять як до посухостійкої так і вологолюбивої культури.  
За нестачі вологи зменшується активність фотосинтезу, підсихає листя, 
знижується запилення культури. Натомість при достатньому забезпечені 
культури атмосферними опадами рослини формують значну площу листового 
апарату. Отже, доступна волога не лише підтримує фізіологічний стан рослин, а 
і забезпечує доступність їй елементів живлення. У період росту і розвитку 

рослини  потребують  від  2940  до  3370 м
3
/га.  Так  урожайність  кукурудзи  на 

кримських чорноземах без зрошення була до 2,4 т/га, тоді як за умови зрошення 

– до 7,8 т/га [1]. Тоді, як І.П. Чучмій та В.В. Моргун вказують, що для 

формування врожаю на рівні 6 т/га культура потребує до 600 мм опадів, тоді як 

мінімальна їх кількість становить 200 мм [2]. 

Визначення продуктивності  та адаптивного  потенціалу  нових 

високопродуктивних гетерозисних гібридів цукрової кукурудзи в умовах 

Степу, а саме селекційних зразків отриманих в умовах Лісостепу, є актуальним. 

Польовий дослід у 2020 році було закладено в умовах Південного  Степу, 

а саме на лівому березі Дніпра в південній частині Причорноморської низини в 

межах другої надзаплавної тераси. Ґрунтовий покрив представлений темно- 

каштановими легкосуглинковими ґрунтами із вмістом гумусу до 1,2 %, який з 

глибиною зменшується. Грунт має слабку оструктуреність орного шару із 

пісчано-суглинковим механічним складом. За швидкістю водопоглинання 

відноситься до середньоводопроникних. 

Південній Степ України де розміщення дослідна ділянка відноситься до 

посушливої зони. Характеризується малою кількістю опадів до 451 мм у 

середньому за рік із нерівномірним їх розподілом (на літній період припадає до 

29 % від річних даних). Температура повітря у зимній період може бути до -6 С, 

тоді як в окремі роки до -32 С (дуже рідко). Заморозки спостерігаються до 

другої декади квітня, рідко до третьої– травня. Літо жарке із максимальним 

значенням до +42 С. Отже, висока температура повітря та періоди бездощів’я 

створюють умови виникнення атмосферних посух та суховіїв. 

Проте, цьогорічні умови отримання сходів культури були досить 

складними через нестачу опадів (як у зимовий період так і три місяці весни) та 

низький температурний показник у нічні години. За середньобагаторічними 

даними температура повітря за грудень-лютий становила -1,1 С із  сумою  

опадів 96 мм. В умовах 2020 року відповідно температура збільшилася на 3,7 С, 

тоді як сума опадів зменшилася на 22 мм. Вже за березень-травень 

середбньобагаторічна норма температури повітря становила 9,7 С із сумою 

опадів 106 мм. На противагу багаторічній нормі цьогорічна  середня 

температура зросла на 1,7 С, тоді як сума опадів гранично шкідливо для 

зернових культур зменшилася на 67,7%. 
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Однак, на ріст і розвиток культури значний вплив мала нічна температура 

повітря. За даними метеостанції вона у середині березня знижувалася до -6,3  С, 
на початку квітня до -6,6 , та на початку травня – +3,4 С. 

В таких досить посушливих умовах було посіяно кукурудзу у кінці  

третьої декади квітня. Із досліджуваних гібридних комбінацій три мали 50 % 

сходів  через 8 діб. 

Через 10 діб було посіяно кукурудзу в другий термін. Посушливі умови 

травня дозволили отримати повні сходи культури вже наприкінці третьої 

декади травня після атмосферних опадів. Проте розвиток культури повільний, 

оскільки на поверхні грунту температура повітря знижувалася до критичної 

межі. 

Отже, отримання сходів кукурудзи її ріст і розвиток ускладнені 

приморозками на поверхні грунту. Оскільки, у денні години температура 

повітря є сприятливою для культури. Натомість в ночі вона знижується до умов 

зупинки активного формування асиміляційної поверхні. Тому формування 

продуктивності «цариці полів» і надалі буде залежати від температури повітря і 

кількості опадів. 
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Вважається, що серед мінеральних добрив домінуюча роль у формуванні 

якості плодів належить азотним добривам. Під їх дією у плодових культур, 

зокрема груші, створюється особливий тип обміну речовин, що обумовлює 

зміни хімічного складу й морфологічні зміни у тканинах плодів та визначає 

якість продукції [1,2]. Проте характер впливу добрив на якість плодів 

неоднозначний і може призвести як до її покращення, так і зниження. 
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